Tema: PelweHune

cocmaseHbIX
ypasHeHUuU.



Heobxognmo pa3dbunTtb gaHHbIE 3anncKu Ha
rpynnbl 1 060CHOBAaTbL CBOE peLLEHUE.
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PaBeHCTBO

7 "9 =63
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x + 64 =92



YpaBHeHud

20 y = 800
X+ 64 =92
(y-4)-3=15




HepaBeHCTBO
a¥0 45 -2
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«YYeHunkam, 4Ttoobl
npeycneTb, Haao
NOrNOHATb TEeX, KTO
BNepeau, N He XaaTb
Tex, KTO no3aan»
Apucmomerib.



(y-4)-3=15



Hay4yumbcs
Haxooumb KOPEHb
coOCMasHo20
ypaeHeHUst



Aneopumm

1.4nTaro ypaBHeHMe.

2.PacctaBnto nopaaoKk AENCTBUN,
3.Haxoxy nocnegHee oencrseune.
4.Haxoxy BblipaXeHne ¢ nepemMeHHOMN.
5.3aKpoto BbipaXkeHne ¢ nepemeHHoun X.
6.Pewato npoctoe ypaBHeHMeE.



(y-4)-3=15
(y4) -3=15
y% =15:3
y-4 =5
y=5+4
y=9



AJITOPMTM pellleHUs COCTABHBIX YPABHEHMIIs

P Haitti mocmetHee meficTRIE

v

BEITEMITE HeM3BeCTHEI KOMITOHEHT
\
[IprmvMeHIITE TIPABILIo

Y

YTIPOCTHTE IIPABYEO YaCTE

HET

\OPEHb VPABHEHILT HAiiTeH

Tla

(Crremath IpoBepKy




AnieopummM peweHus
ypaesHeHuUudl.

1. BblaensieM HEN3BECTHbIN
KOMMOHEHT.

2. [NpumeHsiem npasuno
HaxoXxaeHungd

HEN3BEeCTHOIro KOMMOHEHTA.
3. BeinonHgaem npencreue u
rnofny4yaem OTBET.

4. CpoenaTb NPOBEPKY.



/ CM

S=14cm?




«[lymMmaTb U
PaA3MbILLNATD!»







B)(24+d):8=7 rfk:5+8=17

24+d=7.8 k:5=17-8
24 +d =56 k:5=9
d=56-24 k=9.5
d=32 k=45
(24+32):8=7 45:5+8=17
56: 8=7 9+8=17

1=17 17=17



BbICTPO Bce pebsaTta BcTanu
Pykn BbICTPO BBepx nogHsnun.
BbICTPO xnonHynn 5 pas.

A Ternepb MopraHbe rnas:
BbICTPO-BbICTPO nomopranu
... Horamun nocTy4anw.
BblCTPO BneBo HaknoHWUNNCH
N cenyvac »xxe pacnpsMmunuce!
Bnpaso-Bneso 10 pas —
OTOoXHYN ycTasLUMN KNnacc...
KaK NMHIBNHbI NOJIETENW

1 3a napTbl TXO cenu!



A)63:(14—-x)=7
14-x=63:7
14-x=9
Xx=14-9

XxX=5

63:(14-5)=7
63:9=7
7=7

e)32-16:n=30
16:n=32-30
16:n=2
n=16:2
n=8
32-16:8=30
32-3=30

30=30



Bcem cnacmbo 3a
YPOK



